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Αθήνα, 04/03/24 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Την Πέμπτη 29/02/2024 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση του Συλλόγου 

Ελλήνων Γεωλόγων για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας. Την εκδήλωση τίμησαν με την 

παρουσία τους ο Γενικός Διευθυντής της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. κ. Διονύσιος Γκούτης, ο πρόεδρος της Ε.Γ.Ε και 

Δ/ντης Ερευνών στο Γεωδυναμικό Ινστιτούτο του Αστεροσκοπείου Αθηνών κ. Αθανάσιος Γκανάς, ο 

Γενικός Διευθυντής του Συνδέσμου Μεταλλευτικών Επιχειρήσεων κ. Χρήστος Καβαλλόπουλος και 

εκ μέρους του ΓΕΩ.Τ.Ε.Ε η Α΄ Αντιπρόεδρος (και μέλος του Δ.Σ. του Σ.Ε.Γ.) κα. Ντιάνα 

Μιχαλοπούλου.  

Η έναρξη της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε από τη Γεν. Γραμματέα του Σ.Ε.Γ κα. Μαρία Τζίμα η 

οποία αφού καλωσόρισε όλους τους παρευρισκόμενους στην εκδήλωση τόνισε τη σπουδαιότητα 

και τη δυναμική που δίνει στο Σ.Ε.Γ η μεγάλη συμμετοχή των παλαιών και νέων συναδέλφων και 

έδωσε το λόγο στον πρόεδρο κ. Ευάγγελο Σπυρίδωνος ο οποίος τόνισε την ανάγκη της αύξησης της 

εξωστρέφειας του Σ.Ε.Γ και την ενίσχυση του επαγγέλματος στην κοινωνία. Επίσης αναφέρθηκε 

στις προγραμματισμένες δράσεις και εκδηλώσεις του Συλλόγου τους επόμενους μήνες και 

ευχαρίστησε τα μέλη του Σ.Ε.Γ για την ανταπόκριση τους στις εκδηλώσεις και στην δραστηριότητα 

του συλλόγου.    

Οι επίσημοι προσκεκλημένοι απευθύναν  χαιρετισμό στην εκδήλωση, η οποία είχε μεγάλη 

συμμετοχή από τα μέλη του Σ.Ε.Γ και πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικά θετικό συναδελφικό κλίμα. 

Ο Σ.Ε.Γ ευχαριστεί από καρδιάς το συνάδελφο κ. Γιάννη Κατσίκη που διέθεσε για την εκδήλωση 

τρία από τα βιβλία που έχει συγγράψει, τα οποία δόθηκαν στους τυχερούς της βραδιάς που 

βρήκαν τα τρία φλουριά της πίτας. 

Και του χρόνου με υγεία και πολλές επιτυχίες για τον Σύλλογό μας.  

 
Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Γ. 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Η Γεν. Γραμματέας Δ.Σ. 

 

                                                                                                                                           Μαρία Τζίμα 

 
 
 

  
Ευάγγελος Σπυρίδωνος 
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